



Сотрудники управления рассказали школьникам о правилах поведения на железной дороге



Представители Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации на постоянной основе проводят уроки безопасности со школьниками, обучающимися в образовательных учреждениях, расположенных в непосредственной близости к железной дороге.

На этот раз старший помощник руководителя управления посетила МБОУ СОШ № 19 г. Красногорска Московской области, где рассказала школьникам почему нельзя находиться в наушниках и капюшоне вблизи железной дороги, ходить по путям и пересекать их в неположенных местах, подлезать под вагоны стоящего состава, запрыгивать на подножки.

В завершении мероприятия представитель следственного управления подарила ребятам тематические подарки для закрепления материала.



Изображения



03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1387332>